

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 05. 06. BINKOŠTNA NEDELJA	Lucija	9.30	v čast Svetemu Duhu
	Portorož	11.00	Marija Danilo Mahnič, v zahvalo
	Portorož	18.00	za župniji
P. 06. 06. MARIJA, MATI CERKVE	Lucija	19.00	v zahvalo Mariji s Kureška
T. 07. 06. Robert	Portorož	18.00	starši Pintar
S. 08. 06. Medard	Lucija	8.00	v dober namen
Č. 09. 06. Primož in Felicijan	Lucija	19.00	Mojca in Manuela Mlinarič
P. 10. 06. Bogumil	Portorož	18.00	Don Šahini
	Drugod		
S. 11. 06. Barnaba	Portorož	18.00	Marija Matjaž
N. 12. 06. SVETA TROJICA	Lucija	9.30	Giorgio Dessardo, A. M. Pečnik
	Portorož	11.00	Darko Škorja / Kristina Ivan
	Portorož	18.00	za župniji



Tvit papeža Franciška

Gospoda prosimo za mnogo stvari, a često ga pozabimo prositi za tisto, kar je najbolj pomembno in nam on želi dati: Svetega Duha, moč, da bi ljubili. Brez ljubezni namreč, kaj naj podarjamo svetu? - Tante cose domandiamo al Signore, ma spesso dimentichiamo di chiedergli ciò che è più importante e che Lui desidera darci: lo Spirito Santo, la forza per amare. Senza amore, infatti, che cosa offriremo al mondo? (3.6.2022).

Skupaj molimo za krščanske družine po vsem svetu, da bi s konkretnimi dejanji živele zastojnost ljubezni in svetost v vsakdanjosti (2. 6.).

Zaradi svoje onemoglosti lahko stari ljudje učijo tiste, ki živijo v drugih življenjskih obdobjih, da nam je vsem potrebno izročati se Gospodu in ga klicati na pomoč. Kajti Bog je vedno naše upanje in naša podpora (1. 6.).

Svoja srca dvigamo k tebi, Kraljica miru. Posreduj za nas pri svojem Sinu, spravi med seboj srca, polna nasilja in maščevalnosti, naj po vsem svetu kraljuje trajen mir (31. 5.).

Župniji Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700,
 zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>;
 župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLV.
 številka 28.

BINKOŠTNA NEDELJA

05. junij – 12. junij 2022

SVETI DUH GRADI EDINOST

Jezus:
 »Kakor je Oče
 mene poslal,
 tudi jaz
 vas pošiljam.
 Prejmite
 Svetega Duha!«

(Jn 20, 19-23)



VESELE BINKOŠTI! - BUONA PENTECOSTE!

TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

Binkošti. Binkošti pridejo za učence po petdesetih negotovih dneh. Po eni strani je Jezus Vstali, videli so ga polni veselja, in celo jedli so z Njim. Po drugi strani pa še niso premagali dvomov in strahov in so še pri zaprtih vratih, nezmožni, da bi oznanjali Živega. Nato pride Sveti Duh in zaskrbljenost izgine: sedaj se apostoli ne bojijo nikogar, celo tistih, ki jih mečejo v zapore. Prej so bili v skrbeh, kako si zavarovati življenje, sedaj se ne bojijo niti smrti; prej so se zaprli v dvorano zadnje večerje, sedaj oznanjajo vsem ljudstvom.

To dela Sveti Duh. On je najbolj blizu, tisti, ki nam spremeni življenje. Kako to dela? Poglejmo na apostole. Sveti Duh ni dal, da bi jim stvari postale lažje, ni jim odvzel problemov in odstranil nasprotnike, ampak je v življenja učencev prinesel skladnost, ki jim je manjkala, ker On je skladnost.

Skladnost v človeka. Znotraj, kar so učenci potrebovali. To, da vidimo Vstalega, namreč ne zadošča, če Ga ne sprejmemo v srce. Ni dovolj, da vemo, da Vstali živi, če ne živimo kot Vstali. In je Duh tisti, ki daje, da Kristus še in še živi v nas, ki nam da, da vstanemo znotraj.

On je mir v nemiru, upanje v obupanosti, veselje v žalosti, mladost v starosti, pogum v preizkušnji. On je tisti, ki v divjanju življenjskih neurij vrže sidro upanja. Duh je tisti, ki nas obrani, da nas ne zajame strah, ker nam da občutek, da smo ljubljeni otroci. Je Tolažnik, ki nam prinaša nežnost Boga. Brez Duha je krščansko življenje razcefrano, je brez ljubezni, ki vse združuje. Brez Duha Jezus ostane osebnost iz preteklosti, z Duhom pa je živa oseba danes; brez Duha je Sveto pismo mrtva črka, z Duhom pa je Beseda življenja. Z Duhom krščanstvo ni moralizem, ampak življenje.

Duh ne prinaša skladja samo znotraj, ampak tudi zunaj, med ljudi. Iz nas napravi Cerkev, sestavi različne dele v eno samo skladno stavbo. Če hočemo biti duhovni, če hočemo okušati skladnost Duha, je treba njegov pogled postaviti pred našega. Tedaj se stvari spremenijo: z Duhom je Cerkev sveto Božje ljudstvo, poslanstvo je nalezljivo veselje, drugi so bratje in sestre, ki jih ljubi isti Oče.

»Sveti Duh, Božja harmonija, Ti, ki spreminjaš strah v upanje in zaprtost v dar, pridi v nas. Daj nam radost vstajenja, večno mladost srca. Sveti Duh, naša harmonija Ti, ki iz nas delaš eno samo telo, vlij svoj mir v Cerkev in v svet. Sveti Duh, napravi nas za ustvarjalce sloge, sejalice dobrega, apostole upanja« (papež Frančišek, 9. 6. 2019).

OBVESTILA

- **BINKOŠTI – PRAZNIK SVETEGA DUHA.** Tretji največji krščanski praznik v letu. Kot si voščimo za božič in veliko noč, podobno moremo narediti ob prazniku Svetega Duha: »Vesele binkošti! Blagoslovljen praznik Svetega Duha!« Še naprej prosimo: Pridi, Sveti Duh, v naše življenje, v življenje vseh v naši državi.
- **VRTNICE V JUNIJU za večjo ljubezen do Jezusovega Srca.** Pri branju »vrtnic« odkrivamo življenje in delo Božjega služabnika dr. Antona Strleta in se vedno znova učimo vsaj malo vračati Jezusu za neskončno ljubezen, ki jo izžareva iz svojega Srca v vsako človeško srce. Prosimo ga, da bi se mir iz njegovega Srca v polnosti razlil na Ukrajino in Rusijo.
- **ZAKLJUČUJEMO VEROUČNO LETO.** Ta teden je še zadnja veroučna ura v tem letu. Prinesemo veroučna spričevala. Uredimo delovne zvezke. Gremo k zakramentu sprave – svete spovedi.
- **SKLEP VEROUČNEGA LETA.** Prihodnjo nedeljo vabljene vse družine veroučenvev k zahvalni sveti maši ob 11:00. Kaj vse lepega in bogatega nam je v tem letu podaril Gospod (pomislimo na sveto birmo in prvo sveto obhajilo)! In koliko spodbud in moči nam je za zavzetost in vztrajnost podaril Sveti Duh!
- **PRIHODNJA NEDLEJA JE KVATRNA.** Naš dar namenimo za semenišče in našo molitev za nove duhovne poklice.
- **LETNI URNIK SVETIH MAŠ** začenjamo s ponedeljkom 13. junija. Od torika 14. 6. do sobote 3. 8. je v večerna sv. maša v Portorožu ob 20.00. Nedeljski urnik sv. maš od 19. 6. je: Lucija ob 9.00; Portorož ob 10.00 in 20.00. Bodimo pozorni!
- **54. NARODNO ROMANJE BOLNIKOV, INVALIDOV IN OSTARELIH NA BREZJE** je v soboto 18. junija. Prijave sprejemajo na Ognjišču v Kopru: tel.: 05/6117220. Odhod avtobusa iz Kopra je ob 7:00. – Mladi in mlajši se jim pridružimo in jim omogočimo tolažilno in krpčilno srečanje z mario Pomagaj in mnogimi sotrpini iz vse Slovenije.
- **PRIPRAVA NA ZAKON.** Tokrat bo v dveh vikendih (10.-12.6 in 17.-19. 6.) ob 20:00 pri sv. Marku v Kopru. Prijave: zupnija-kopersvetimarko@rkc.si ali ervin.mozetic@gmail.com.
- **NAŠI RAJNI.** 30. 5. je odšla v Očetov večni dom 74-letna **Flavia Wratny, roj. Rupena**, Lucija, Liminjanska 6. Gospod, daj ji večni pokoj, povrni ji za njeno ljubezen, potolaži žalostne!